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Ficha técnica del sondeo: sondeo realizado por METROSCOPIA a una muestra de 600 personas mayores de 18                 
años, estadísticamente representativa del conjunto de la población nacional. Margen de error para datos              
referidos al conjunto de la muestra: + 4.1 puntos. Recogida de datos: entre los días 4 y 5 de diciembre de                     
2014. 
 

 
 

CUADRO 1 
SEGÚN ESTE PROYECTO DE LEY, ACTOS COMO TRATAR DE IMPEDIR UN DESAHUCIO, NO ENSEÑAR EL DNI A UN 
POLICÍA O DIFUNDIR IMÁGENES DE ANTIDISTURBIOS GOLPEANDO A UN MANIFESTANTE PUEDEN CONSTITUIR UNA 

AMENAZA PARA LA SEGURIDAD CIUDADANA ¿ESTÁ USTED DE ACUERDO CON ESTA CONSIDERACIÓN? 
 (En porcentajes) 

 

  Total 

Intención de voto en unas 
elecciones generales que 

tuvieran lugar ahora 
Sexo  Edad 

PP  PSOE  Podemo
s  Hombre   Mujer  18-34  35-54  55 y 

más 
● Sí, totalmente  16  27  19  12  14  17  16  12  20 
● Más bien sí  12  25  10  9  10  14  15  10  12 
● Más bien no  19  18  19  18  17  22  22  20  17 
● No, en absoluto  49  24  51  60  56  44  47  55  45 
● No sabe/ No contesta  4  6  1  1  3  3  --  3  6 

 
 
 
 
 

 
CUADRO 2 

LAS FALTAS GRAVES (COMO LAS ANTES MENCIONADAS) PUEDEN SER SANCIONADAS, SEGÚN EL PROYECTO DE LEY, CON 
MULTAS QUE PUEDEN ALCANZAR HASTA 30.000 EUROS. EN SU OPINIÓN, ESTE IMPORTE LE PARECE… (En 

porcentajes) 
 

  Total 

Intención de voto en unas 
elecciones generales que 

tuvieran lugar ahora 
Sexo  Edad 

PP  PSOE  Podemo
s  Hombre   Mujer  18-34  35-54  55 y 

más 
● Insuficiente  4  11  2  2  3  5  2  3  6 
● Adecuado  13  30  15  5  12  14  7  12  20 
● Excesivo  79  52  82  93  82  75  91  82  64 
● No sabe/ No contesta  4  7  1  --  3  6  --  3  10 
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CUADRO 3 
SE HA DICHO QUE ESTE ANTEPROYECTO POR EL TIPO DE INFRACCIONES CONTENIDAS Y LA CUANTÍA DE LAS MULTAS 

ASOCIADAS, ES EN REALIDAD UNA FORMA DE LIMITAR EL DERECHO DE EXPRESIÓN, MANIFESTACIÓN O REUNIÓN. ¿ESTÁ 
USTED DE ACUERDO CON QUIENES PIENSAN ASÍ? 

 (En porcentajes) 
 

  Total 

Intención de voto en unas 
elecciones generales que 

tuvieran lugar ahora 
Sexo  Edad 

PP  PSOE  Podemo
s  Hombre   Mujer  18-34  35-54  55 y 

más 
● Sí, totalmente  47  14  50  65  50  44  51  50  39 
● Más bien sí  20  21  23  15  21  20  24  22  14 
● Más bien no  13  22  9  9  12  15  13  13  13 
● No, en absoluto  15  35  15  9  14  16  11  11  24 
● No sabe/ No contesta  5  8  3  2  3  5  1  4  10 

 
 
 

CUADRO 4 
SE HA DICHO QUE ESTE PROYECTO DE LEY NO PRETENDE TANTO REFORZAR LA SEGURIDAD CIUDADANA COMO 

PROTEGER AL GOBIERNO DE MANIFESTACIONES O PROTESTAS CIUDADANAS QUE PUDIERAN DAÑAR SU IMAGEN AHORA 
QUE SE ACERCAN LAS ELECCIONES. ¿ESTÁ USTED DE ACUERDO CON QUIENES PIENSAN ASÍ? 

 (En porcentajes) 
 

  Total 

Intención de voto en unas 
elecciones generales que 

tuvieran lugar ahora 
Sexo  Edad 

PP  PSOE  Podemo
s  Hombre   Mujer  18-34  35-54  55 y 

más 
● Sí, totalmente  50  13  58  66  53  47  53  51  45 
● Más bien sí  21  19  13  19  21  22  26  25  14 
● Más bien no  12  23  10  6  10  13  12  10  13 
● No, en absoluto  13  35  11  8  13  12  9  11  18 
● No sabe/ No contesta  4  10  8  1  3  6  --  3  10 

 
 

 
CUADRO 5 

EN PRINCIPIO, ESTE PROYECTO DE LEY VA A SER APROBADO SOLO CON EL APOYO DEL PARTIDO DEL GOBIERNO. EN 
GENERAL, ¿CREE QUE UN PROYECTO DE LEY COMO ESTE DEBE CONTAR CON EL APOYO DE OTROS PARTIDOS O CREE 

QUE ES SUFICIENTE CON EL VOTO DEL PARTIDO DEL GOBIERNO QUE ES MAYORITARIO EN LA CÁMARA? (En 
porcentajes) 
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  Total 

Intención de voto en unas 
elecciones generales que 

tuvieran lugar ahora 
Sexo  Edad 

PP  PSOE  Podemo
s  Hombre   Mujer  18-34  35-54  55 y 

más 
● El Proyecto de Ley 

debe contar con el 
apoyo de otros partidos 

86  74  90  92  87  85  86  88  84 

● Es suficiente con el 
voto del partido del 
Gobierno  

11  25  6  8  10  12  12  9  12 

● No sabe/ No contesta  3  1  4  --  3  3  2  3  4 
 

CUADRO 6 
EN GENERAL Y POR LO QUE PUEDA HABER OÍDO O LEÍDO, ¿CONSIDERA QUE EL PROYECTO DE LEY DE SEGURIDAD 

CIUDADANA, TAL Y COMO ESTÁ DEFINIDO Y PROPUESTO, ESTÁ BIEN COMO ESTÁ, CREE QUE DEBERÍA MODIFICARSE O 
QUE DEBERÍA RETIRARSE COMPLETAMENTE?  

(En porcentajes) 
 

  Total 

Intención de voto en unas 
elecciones generales que 

tuvieran lugar ahora 
Sexo  Edad 

PP  PSOE  Podemo
s  Hombre   Mujer  18-34  35-54  55 y 

más 
● El Proyecto de Ley está 

bien como está  7  28  3  3  8  7  6  4  12 
● Debería modificarse  42  46  42  36  40  43  46  43  37 
● Debería retirarse  40  7  46  56  44  35  42  44  32 
● No sabe/ No contesta  11  19  9  5  8  15  6  9  19 
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